m Hava direncinin énemsenmedigi K v=75mfs

W Yerden 4h yiiksek-

bir ortamda sekildeki egik diizle- h‘:;;{—--ﬁif_fmay
min K noktasindan 7,5 m/s biiytik-
ligundeki hizla yatay olarak atilan
bir cisim L noktasina carpiyor.

Buna gore, cismin K = L arasini
alma siiresi kag saniye dir?
(sin53° = 0,8; cos53° = 0,6;

g =10 m/s?)

A) 1 B) 1,2 C) 1,4 D) 1,6 E)2

Diisey

Hava direncinin olmadigi bir ortamda O noktasindan v, biyik-
lugiindeki hizla yatay olarak atilan bir cisim sekildeki yoriingeyi
izlerken hareket diizlemine dik olan d diizlemine ¢arparak geri
donuyor.

Carpismada enerji kaybi olmadigina gore, cisim nereye
diiser? (Bolmeler esit aralikhdir.)

A)K =L arasina B) L noktasina
C)L-M arasina D) M noktasina
E) M= N arasina

Hava direncinin olmadi- v

A=

&1 bir ortamda X cismi S = = i = QT
den, Y cismi T den v bii-

yukligiindeki  hizlarla M ok

sekildeki yonlerde ayni

anda atiyor. X cismi O
noktasina kadar ¢ikarak

Yer

geri dénuyor.

Buna gore, X cismi O noktasina ulastiginda Y nerede olur?

A)Lde B) L de C)M de D) N de E)P de

X v Duvar



ligindeki S nokta-
sindan v hiziyla
yatay olarak atilan
X cismi, slrtiinme=-
siz disey duvara
carptiktan sonra K

noktasina dlslyor. L

= Yatay

Buna gére, h yiiksekligindeki T noktasindan v hiziyla yatay
atilan Y cismi diigey duvara garptiktan sonra nereye diiser?
(Noktalar esit aralikhdur.)

A) N noktasina B) M- N arasina C) M noktasina
D) M - L arasina E) L noktasina

P, S cisimleri, K, M

K v
-5 J,—-T!_-f----Yatay
noktalarindan v bii- :

yuklugundeki hizlar-

la yatay ve diigey h hyg
yukar| yonde sekil- vi
deki gibi atilyor. P | L 8; ‘
cismi, K noktasinin = S

i X |

diseyinden x kadar
uzakta L noktasinda yere diiserken S nin c¢lkabildigi maksi=
mum ylkseklik hy, oluyor.

P nin L deki hizinin biiyiikliigii vv2 olduguna gére, h, x, hy
arasindaki iligki nedir?

A)h>x>h, B)h=x>h,, C)x>h>h,,
D)x>h=h,, E) x> hy, > h

K, L noktalarindan sekil- X
deki yonlerde vy, vy bi= Vx ; ; ;

yukligindeki hizlarla ayni
anda atilan X ve Y cisimle- L M

ri M noktasinda carpisi-

yorlar, Vhy
m v
Buna gore’ v—x aoranl S L S SRR YEI’
Y
kagtir?

(Sirtinmeler 6nemsizdir.)

A~ B)% C) 1 D)— E)2
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Cevaplar :
1E, 2)D, 3)C, 4)C, 5D, 6)B,



